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Vážení a milí spoluobčané, 
 

dovolte mi, abych Vás z tohoto místa seznámil s důležitými informacemi, které byste neměli přehlédnout. 
Uvnitř Zpravodaje najdete článek, kterým vyzýváme seniory, trvale žijící v N.Bystřici nebo našich 13 okolních 
obcích, aby se přihlásili k systému sociálních služeb. Chceme totiž v návaznosti na zákon o sociálních službách, 
který začne platit od ledna 2007, rozjet pomoc těm z Vás, pro něž už jsou některé činnosti nad rámec jejich 
možností a potřebují proto pomoc někoho jiného. Prosím Vás, abyste nám pomohli ve vytipování Vašich 
nejpalčivějších potřeb a vyplnili naše dotazníky. Současně vyzývám ty z Vás, kteří či které máte zájem o 
donášku obědů, abyste se ozvali na uvedených kontaktech, kde se dozvíte podrobnosti. Chceme Vám pomáhat, a 
proto cena, kterou jsme pro začátek stanovili, je víc než příznivá a každému musí být jasné, že Město na tom 
opravdu nevydělá. 

   Obyvatelé Hradiště jistě lépe než kdokoli jiný vědí, jak postupují práce na pokládce nového vodovodu. I 
díky prozatím příznivému počasí vše běží podle plánu a věřím, že práce budou včas ukončeny. Podobné je to u 
stavby nového mostu přes Dračici v Albeři. Harmonogram prací je plněn, termín musí být dodržen, protože 
v opačném případě hrozí firmě milionové penále. 

Za námi je rok velkých investičních akcí. Před námi zase rok, kdybychom chtěli za pomoci státu opravit 
školní jídelnu. Zda peníze dostaneme a v jakém množství je na rozhodnutí poslanců parlamentu. Snažíme se 
lobovat ve prospěch naší akce a doufám, že budeme úspěšní. 

Na závěr si nechávám již tradiční pozvání k oslavám Adventu na hranici. Ten letošní bude zahájen v sobotu 
2.12. koncertem Třeboňských pištců v KD Koruna a den nato bude u stromu na náměstí za hudebního 
doprovodu Hasičské kapely slavnostně rozsvícena vánoční výzdoba. V programu nebudou chybět ani další 



tradiční akce – turnaje fotbalistů a kuželkářů, vánoční trhy nebo novoroční ohňostroj. Zajímavostí bude talk 
show herečky Jiřiny Jiráskové v sobotu 9. 12. 

Přeji Vám proto jménem svým, kolegů zastupitelů i všech mých spolupracovníků z Městského úřadu 
v N.Bystřici klidné prožití letošních Vánoc a v roce 2007 splnění všech Vašich přání.  

Pour féliciter 2007! 
 

Mgr. Jiří Zimola, starosta města 
 
 
 
Z jednání rady města 6. 11. 2006 
 

− RM (rada města) schválila Jednací řád Rady města Nová Bystřice  
− rada se zabývala návrhem Jednacího řádu zastupitelstva a návrhem odměn neuvolněným členům 
zastupitelstva města, rady města, předsedů a členů výborů ZM a předsedů a členů komisí RM v souladu 
s platným Nařízením vlády 
− rada určila nové oddávající   
− radní schválili aktualizované Nařízení Rady města č.4/2001 ohledně údržby komunikací v zimním období 
− radní projednali podklady k určení výše komunálního poplatku za popelnice a doporučili ke schválení 
zastupitelům 
− RM stanovila částku výdajů školy na 1 žáka ve výši 4. 952,- Kč, která bude fakturována obcím za žáky 
navštěvující naši ZŠ 
− radní projednali 17 žádostí občanů a firem 
 

vybráno ze zápisu z jednání RM a ZM 
 
 
 
Ve středu 6.prosince se od 17.00 hodin uskuteční v zasedací místnosti městského úřadu 
 

1. jednání nově zvoleného Zastupitelstva města. 
 

Program jednání naleznete na úřední desce nebo na www.novabystrice.cz 
 
 
 
Setkání a diskuse 
 

 Zveme všechny podnikatele, kteří působí v cestovním ruchu na neformální setkání a diskusi ve čtvrtek 7. 
prosince 2006 od 18.00 h do Informačního střediska Nová Bystřice. 

Diskutovat budeme o uplynulé sezóně a přípravě na sezónu následující, o propagaci, možnostech spolupráce 
a dalších otázkách týkajících se naší práce. 
Další informace poskytneme na tel.: 384 386 909, nebo e-mailem: info@novabystrice.cz 
 

Markéta Vondrová, IS Nová Bystřice 
 
 
Základní škola a Mateřská škola Nová Bystřice přijme účetní. 
 

Informace pro uchazeče : 
 

- úplné stření vzdělání ekonomického směru s maturitou 
- praxe minimálně 3 roky 
- orientace v podvojném účetnictví, ochota se vzdělávat 
- částečná znalost mzdového účetnictví výhodou 
- bydliště v Nové Bystřici (občasná práce večer a o víkendech) 
- pracovní poměr na dobu určitou   
 – zástup za MD 
- platové zařazení dle tabulek platných pro školství 
- nástup asi v polovině března 
 Zájemci zašlou písemnou žádost s životopisem a popisem praxe na adresu ředitelství školy, případně 
na e-mailovou adresu  zakladni.skola@novabystrice.cz  nejpozději do 8.12.2006. 
 O termínu výběrového řízení budou uchazeči informováni osobně.  
 

Mgr. Václav Šilhan, ředitel ZŠ a MŠ 



Kultura 
 
Advent na hranici 
 
Mikulášská zábava 
sobota 2. 12. od 19.00 h 
hostinec U Pelzů v Albeři 
K tanci a poslechu hraje malá hasičská kapela Karla Loskota. 
 
 

 
 
 

Advent na hranici 
 

sobota - 2. 12. 2006 od 18.00 h 
Zahajovací koncert - Třeboňští pištci KD Koruna 
 
neděle - 3. 12. 2006 od 17.00 h 
Malá hasičská kapela hraje k slavnostnímu rozsvícení vánočního stromu a vánoční výzdoby 
náměstí 
 
pátek – 8. 12. 2006 od 17.30 h 
Zpívání pod stromečkem – Jen tak tak + děti ze ZŠ Nová Bystřice 
náměstí 
 
sobota - 9. 12. 2006 od 08.00 h 
11. ročník turnaje v sálové kopané o Pohár TS Města N. Bystřice sportovní hala 
 
sobota – 9. 12. 2006 od 19.00 h 
Večer s Jiřinou Jiráskovou 
KD Koruna 
 
neděle - 10. 12. 2006 od 14.00 h 
Vánoční diskotéka pro děti 
školní tělocvična 
 
čtvrtek - 14. 12. 2006 od 08.30 h Žákovský turnaj v sálové kopané – ZŠ Nová Bystřice, ZŠ Slavonice, HS 
Litschau, HS Heidenreichstein sportovní hala 
 
pátek - 15. 12. 2006 od 17.00 h 
Vánoční koncert dětí z hudební školy Yamaha 
aula ZŠ 
 
sobota - 16. 12. 2006 od 09.00 h 
kuželna – turnaj v koulení o Pohár Města Nová Bystřice 
 
 
sobota - 16. 12. 2006, 14.00 –17.00 h Adventní trhy - Již tradičně se můžete těšit na stánky s vánočním 
sortimentem, pravou českou zabíjačku a  živý Betlém 
náměstí 
 
neděle - 17. 12. 2006, 14.00–16.00 h Filmové odpoledne pro děti  
KD Koruna 
 
pondělí - 18. 12. 2006 od 18.00 h  Česká mše vánoční – vystoupení dětí 3. třídy ZŠ Nová Bystřice  
(Mgr. Dvořáková)  
aula ZŠ 
 
pondělí - 25. 12. 2006 od 09.00 h Vánoční koulení o ceny pro veřejnost kuželna 
 
středa – 27. 12. 2006 od 19.00 h 
Kinovečer - KD Koruna 



 
 
 

Kulturní akce - leden 2007 
 

pondělí - 1. 1. 2007 od 18.00 h 
Novoroční ohňostroj na náměstí 
 
pátek - 12. 1. 2007 od 19.00 h 
Novoroční koncert - muzikál. a film. melodie zahraje Jindřichohradecký symfonický orchestr 
KD Koruna 
 
 
 
Plesová sezóna 2007 
 

8. reprezentační ples města 
pátek 19. ledna 2007 od 20.00 h 
hraje Taneční orchestr Spektrum vstupné 100,- Kč 
 
 

11. rybářský ples 
sobota 24. února 2007 od 20.00 h 
hraje Taneční orchestr Combo  
vstupné 100,- Kč 
 
 
 
Slovíčko kněze 
 

 Advent znamená OČEKÁVÁNÍ. Čekání vyplňuje podstatnou část jakékoli formy života. Také lidé stále 
něco očekávají - plat, zvýšení platu, slevu, výhodnější úrok, nebo až zabere ryba, až vyhrajeme fotbal, až se 
konečně sejdeme v hospodě, až bude volno na Vánoce... 
 Nelze přehlédnout, že je Advent náboženské podstaty. První křesťané očekávali brzký návrat Spasitele. 
Později vyhlíželi slávu teokratického zřízení a dnes vyhlížíme, jestli vůbec někdo přijde do kostela... To ale 
neznamená, že Bůh otálí s koncem světa, že Jej nezajímá, jak žijeme a jak věříme. Kristus řekl, že kdo vytrvá až 
do konce (ve víře a v následování), ten bude spasen. Bůh totiž také umí čekat. Čeká, až se změníme a 
zmoudříme. My na to máme jen několik, let života, On má na to celou věčnost. 

 
Římskokatolická farnost vás zve na vánoční bohoslužby 

 

Nová Bystřice: 
24. 12.   
- 15.00 h - jesličková pobožnost pro děti v kostele 
- 22.00 h - „půlnoční mše“ - vigilie slavnosti narození Krista 
25. 12.   
- 10.30 h - slavnost narození Krista 
26. 12.   
- 10.30 h - svátek sv. Štěpána 
27. 12.  
- 18.00 h - svátek sv. Jana Evangelisty, farní kaple 
28. 12. 
- 18.00 h - svátek sv. Mláďátek, mučedníků, farní kaple 
 

Staré Město p. Landštejnem 
24. 12. 
- 19.00 h - slavnost narození Krista 
 

Klášter 
25. 12. 
- 19.00 h - slavnost narození Krista 
 

Číměř 
26. 12.  - 9.00 h - svátek sv. Štěpána 
 

Radostné svátky lidí dobré vůle ThMgr. P. Petr Misař 
 



Kalendář historických fotografií Novobystřicka 
 

       Vážení spoluobčané, s radostí Vám můžeme sdělit, že dříve inzerovaný dvojjazyčný Kalendář historických 
fotografií Novobystřicka s názvem: SPOLEČNÉ KOŘENY je již v prodeji. Prodejní cena je 290,-Kč za kus. 
       Nakoupit jej můžete v Nové Bystřici v Informačním středisku nad samoobsluhou Jednota na náměstí v Nové 
Bystřici a v prodejně knih paní Strončekové na Hradecké ulici. 
        V případě, že jej budete chtít využít jako firemní prezentaci – reklamní předmět, zavolejte na tel: 
602/446660 nebo 777/947793 a přivezeme Vám požadovaný počet až na firmu s tím, že dohodneme i podmínky 
výroby reklamní plochy. Lze i odečíst DPH. 
        Rádi bychom Vám tímto nabídli možnost koupě hodnotného dárku, odhalujícího krásno původních obcí.  
 

Jan Kyncl za AB – RAKO s.r.o. 
 
 
 
Osudy lupičského hejtmana Johanna Georga Grasela 9 
 
 Začátkem roku 1814 přišel J.J.Grasel se třemi kamarády, po více ne ž 40 kilometrovém pěším pochodu 
sněhem z Eggernu do Slavonic. Grasel měl omrzliny na nohou a smrtelně unaveni se rozhodli zůstat přes noc u 
slavonického krejčího Václava Volkmera. Panští úředníci s vojáky však provedli u krejčího nenadálou prohlídku, 
při které byli jeho druhové Martin a Leopold Zach a František Svoboda zatčeni. Graselovi se podařilo za 
dramatických okolností uprchnout a po dvoukilometrovém putování sněhem takřka bos nalezl útočiště v rasovně 
u Weigela ve Fratres, který ho potom s jednou z jeho milých Theklou Svobodovou, setrou zatčeného Františka, 
na saních koňmi převezl na Kibitzhöfen, kde byl tři týdny s omrzlinami upoután na lůžko.    
 Na jaře, na začátku května 1814 se s J.Fähdingem a Martinem Fuchsem vloupali do několika domů ve 
Vranově nad Dyjí.   
 

Pokračování příště  
povídání poskytl Bc. Vladislav Sotona 
 
 
 
Městská knihovna Nová Bystřice 
 

 děkuje všem šikovným ženám, které se zapojily do projektu „Adoptuj panenku, zachráníš dítě“ a panenky 
zhotovily.  
 Cílem projektu je získat finanční prostředky pro celosvětovou očkovací kampaň UNICEF, a to za použití 
symbolu, který znají všechny děti na světě - panenky. Každá má rodný list, takže ten, kdo ji zakoupí symbolicky 
adoptuje dítě, které panenka představuje. 
 Vyrobené panenky budou prodány po 600,- Kč, což je částka potřebná pro očkování jednoho dítěte proti 
spalničkám, záškrtu, černému kašli, tetanu, tuberkulóze a dětské obrně.  
 Panenky z Nové Bystřice jsou již v Praze v pobočce organizace UNICEF, kde budou prodávány. 

 
Novinky v MěK  

 

Mosse, K. - Labyrint 
Pascarl, J. - Byla jsem princeznou 
Booth, St. - Černý pes 
Deveraux, J. Ostrov divokých snů 
Fielding, J. - Řekni, kde ji najdu 
Lanczová, L. - Nebe plné hvězd 
Junková, Š. - Intimníček 
Steel, D. - Zázrak 
Campbell, B. - Okovy naděje 
Lutz, J. - Noční strach 
Rohal, R. - Matinky, tetinky a tatínkové 
Barton, B. - Jsem ti v patách 
Sullivan, M. - Ozvěny duchů 
Duda, Z. - Velitel stíhacího letectva 
 

městská knihovna 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

DÁREK VŠEM SENIORŮM DO NOVÉHO ROKU 
 

„...sliby se mají plnit nejen o Vánocích...“, zpívá v jedné skladbě Janek Ledecký 
a my bychom se chtěli k tomuto tvrzení připojit slibem všem našim starším 
spoluobčanům, že od nového roku 2007 se pokusíme nastartovat v N. Bystřici 
sociální program zaměřený především na seniory. 
 
 

Co si pod tímto pojmem můžeme představit? 
Prakticky veškeré služby a činnosti, které pomohou našim seniorům překonávat 
nejrůznější problémy, s nimiž se kvůli svému věku a podlomenému zdraví 
setkávají. Služby, které jim umožní své stáří prožívat bez pocitu bezmocnosti, 
opuštěnosti, odstrčení a nezájmu. Služby všem našim seniorům bez ohledu na to, 
zda bydlí v Nové Bystřici, Klášteře či na Hůrkách. 
 

Co máme konkrétně na mysli? 
Např. : 
� dovoz nebo donášku teplého jídla, příprava a podání jídla a pití 
� velký nákup, například týdenní ,  
� pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například úklidu po 
malování 
� pomoc při běžných úkonech osobní hygieny, holení, pedikúra, manikúra 
� doprovod k lékaři, na úřady a instituce a zpět 
� organizace volnočasových aktivit – kroužky pletení, jednodenní zájezdy, 
výuka práce s internetem  
� …. 
 

Jak je vidět – každému to co potřebuje, co by si přál a co si bude moci nebo také 
bude ochoten zaplatit. 

 

Ale jsme na začátku, na startu, začněme tedy s tím, co můžeme našim starším 
spoluobčanům nabídnout od ledna 2007 : 
 

1. dovoz nebo donášku teplého oběda v pracovní dny domů z naší školní 
jídelny 
předpokládaná cena :   
cena oběda ve ŠJ  44,50 Kč + cena za dovoz (donášku) domů 3,50 Kč = 48,- Kč 
 

2. dovážka velkého nákupu, například týdenního nákupu domů (rozsah 
sortimentu zboží obchodů v N.Bystřici)  
předpokládaná cena :  
cena dovážky = 5,- Kč 
 
Pokud máte zájem o tyto služby, bližší informace Vám ráda sdělí          pí. 
Dita Zimolová na tel. čísle 728 517 179, případně pracovníci našeho 
městského úřadu. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Rozšíření nabídky našich sociálních služeb je závislé především na zájmu 
těch, kteří je hodlají využívat.  

 A proto vyzýváme Vás, naši milí senioři, vyplňte krátkou anketu pod 
tímto článkem a zakřížkujte ty sociální služby, o které byste měli případný 
zájem. Anketa je anonymní, v této fázi nám jde skutečně pouze o 
zmapování Vašich představ, co byste uvítali a s čím máte největší problémy. 
Vyplněné anketní lístky můžete v termínu do konce roku 2006 : 

– odevzdat v Městské knihovně 
– odevzdat na městském úřadě kterémukoliv zaměstnanci 
– vhodit do schránky umístěné před vchodem do Informačního střediska 
(schránka je označena Anketa – senioři) 
 
Pomozte nám, abychom Vám mohli pomáhat !!! 
 
� ----------------------ANKETA - ZDE ODSTŘIHNOUT -----------------------�  
 

Požadovaná sociální služba 
Souhlas 

= X 
Požadovaná sociální 

služba 
Souhlas 

= X 
pomoc a podpora při 
podávání jídla a pití 

 
velký nákup, například 

týdenní nákup 
 

pomoc při oblékání a 
svlékání včetně speciálních 

pomůcek 
 

praní a žehlení ložního 
prádla, popř. jeho drobné 

úpravy 
 

pomoc při přesunu na lůžko 
nebo vozík 

 
praní a žehlení osobního 
prádla, popř. jeho drobné 

úpravy 
 

pomoc při běžných úkonech 
osobní hygieny 

 
doprovod k lékaři, na 

úřady a zpět 
 

pomoc s celkovou hygienou 
těla 

 
ubytování v Domově pro 

seniory 
 

pomoc při péči o vlasy  
zajištění celodenní 

stravy 
 

pomoc při použití WC  
pomoc při zajištění 

velkého úklidu 
domácnosti 

 

dovoz nebo donáška teplého 
jídla 

 donáška vody  

pomoc při přípravě jídla a 
pití 

 
příprava topiva včetně 
donášky ke kamnům 

 

běžný úklid a údržba 
domácnosti 

 
běžné nákupy a 

pochůzky 
 

jiné (vypište jaké) 
 

 jiné (vypište jaké) 
 



Sport 
 
Zimní běžecké trasy - sezóna 2006/2007 
 
 Před nadcházející zimou mi dovolte, abych podal několik informací ohledně zimních běžeckých tras 
v České Kanadě.  
 Na Novobystřicku jsou vyznačeny 4 okruhy – okruh kolem Lesního hotelu Peršlák, Štamberský okruh, 
okruh na Oboře a trasa ze Senotína na Kunějov. Na začátku každé z těchto běžkařských tras jsou velkoplošné 
tabule s vyznačením okruhu a jeho výškovým profilem. V závislosti na sněhových podmínkách se budeme 
snažit udržovat všechny tyto naše trasy; komplikovanější to bude na Oboře, kde probíhá výstavba a trasa je 
hůře dostupná, a v Senotíně, kde musí nejdříve dojít k dohodě s Obcí Člunek, která se dosud k protahování tras 
stavěla poněkud rezervovaně.  
 Informace o aktuálním stavu zájemci opět získají na telefonním čísle +420 721 424 675 nebo na 
internetových stránkách města. Chci slíbit, že se pokusíme řešit připomínky některých občanů i majitelů 
penzionů a přiblížit jim běžkařské stopy (jedná se hlavně o trasy nad Albeří a propoj na Blato a dále na 
Landštejn).  
 Dále upozorňuji všechny zájemce z řad občanů, turistů či majitelů ubytovacích zařízení, že jsme vydali 
mapu zimních běžeckých tras, která je zdarma dostupná na našem IS. Neváhejte a zajistěte si ji včas!  
 Přípravy na zimní běžkařskou sezónu jsou zkrátka v plném proudu – díky finanční pomoci generálního 
sponzora, kterou je Jaderná elektrárna Temelín, a díky evropským penězům z Interregu by zimní sezónu 
2006/2007 v České Kanadě nemělo nic ohrozit. Tedy v případě, že nám bude přát zima a sněhu bude zrovna tak 
akorát! 
 

J. Zimola, starosta 
 
 
 
Stolní tenis 
 

Milan Orlowski 
  

 To že se Milan Orlowski má něco společného se stolním tenisem ví leckdo. Ne všichni však vědí, že se 
v regionu pohybuje  nejlepší stolní tenista ČR 20. století. Proto malá rekapitulace a pro doplnění ještě musím 
zmínit 20x Mistra republiky. (z toho 6x v singlu, 8x v deblu zejména s Jos. Dvořáčkem, J. Panským, Kunzem, 
Turaiem).   
 Od počátků golfu v Nové Bystřici je i jeho aktivním hráčem. Přátelství ze sportu přivádí do N. Bystřice i 
další hvězdy českého pinčesu. Nejčastěji je zde vidět v Milanově doprovodu Josef Dvořáček, který byl 2x 
mistrem světa v družstvech právě s Milanem a dále s J. Panským). Mimo to prorazil Pepa se svým backhandem 
na 2. místo v mistrovství  světa v r. 1980.  
 Po odchodu jmen Miko, Staněk, Turai, Orlowski, Dvořáček, Panský ze světových žebříčků byl v posledních 
letech jediných českým nástupcem Petr Korbel.  
 Bílý míček mne přivedl ke golfu, proč tedy nehrát v Nové Bystřici i stolní tenis?  Od myšlenky k činu. 
Golfový klub Nová Bystřice postavil další oddíl do regionálních soutěží a zapsal tak stolní tenis do sportovní 
historie Nové Bystřice.  

 Tak jako zde vyrostl Tomáš Kamas a v žebříku šplhají další jména jako Patrik Černý, Marek Lorenc, proč 
by nemohla nastoupit vlna hráčů stolního tenisu?  
 První polovina soutěže je předehrávána na stolech soupeřů. První zápas na domácích stolech  bude odehrán 
ve sportovní hale koncem listopadu.   

Milan Orlowski 

1969: MEJ, dvouhra, 1. místo 
1972: ME, čtyřhra, 3. místo 
1972: ME, družstva, 3. místo 
1974: ME, Novi Sad (Jugoslávie), družstva, 3. místo 
1974: ME, Novi Sad (Jugoslávie), mix, 2. místo 
1974: ME, Novi Sad (Jugoslávie), dvouhra, 1. místo 
1976: MS, družstva, 3. místo 
1976: ME, dvouhra, 3. místo 
1976: ME, mix, 2. místo 
1976: ME, čtyřhra, 2. místo 



1977: Top 12, Sarajevo (Jugoslávie), 1. místo 
1978: ME, Duisburg,  čtyřhra,  
 1. místo, s Maďarem  Gergelym 
1979: MS, družstva, 3. místo 
1980: ME, dvouhra, 3. místo 
1980: ME, Bern (Švýcarsko), mix,  
1. místo, s Ilonou Uhlíkovou 
1980: ME, čtyřhra, 3. místo 
1981: MS, družstva, 3. místo 
1983: Top 12, Teeside (Anglie),            1. místo 
1985: MS, Göteborg (Švédsko), čtyřhra,  
 2. místo, s Jindřichem Panským 
1986: ME, Praha, družstva, 3. místo 
1986: ME, Praha, mix, 3. místo,                     s Alenou Šafářovou 
1999: ČR: nejlepší český stolní tenista 20. století  
Josef Dvořáček  
1980: MS. dvouhra, 2. místo   
   

Ladislav Mátl 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


